

SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guayaquii Wednesday 13 March 2013

JARRIN DUEÑAS OCTAVIO FRANCISCO ,en mi calidad de Representante Legal de la compañía ESCUELA DE CONDUCIR CONDUZCA S.A. ECUACONDUZCA, con Expediente Número 122743 y RUC 0992473444001 solicito se me otorgue la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

- a) La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Reglamento para la actualización de la información general, y el registro y obtención de claves de acceso en línea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.
- b) La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiera y societaria.
- c) La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.
- d) El representante legal de la compañía es el responsable del uso de la clave de acceso otorgada y como tal asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.
- e) La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información presentada, así como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la Superintendencia de Compañías.
- f) La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicionar el acceso al portal web institucional y los programas informáticos que en este se incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley.

REGISTRO DE

Nombre: JARRIN DITEÑAS OCTAVIO FRANCISCO

Identificación 0909572620

Señor
OCTAVIO FRANCISCO JARRIN DUEÑAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ESCUELA DE CONDUCIR CONDUZCA S.A. ECUACONDUZCA Celebrada el día de hoy, procedió a ELEGIRLO a usted PRESIDENTE, de la misma por el lapso de CINCO AÑOS. Reemplaza en el cargo al señor OCTAVIO EDUARDO JARRIN RIVADENEIRA, quien renuncio.

En el ejercicio de su cargo, subrogar al Gerente General en caso de ausencia temporal y/o definitiva, ejerciendo individualmente la representación legal Judicial y Extrajudicial de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Primero Interino del Cantón Guayaquil, Dr. Cristian Quiñónez Basantes el 30 de Marzo del 2006, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 13 de Abril del 2006.

Muy atentamente,

PETER-REIMBERG OVIEDO
SECRETARIO DE LA JUNTA

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compaña ESCUE CONDUZCA S.A. ECUACONDUZCA. Según consta de la antecede.

Guayaquil, 15 de Septiembre del 2008

OCTAVIO FRANCISCO JARRIN DUEÑAS PRESIDENTE

CC # 0909572620

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha diecinueve de Septiembre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ESCUELA DE CONDUCIR CONDUZCA S.A. ECUACONDUZCA, a favor de OCTAVIO FRANCISCO JARRIN DUEÑAS, a foja 114.606, Registro Mercantil número 20.249. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 106.703, del Registro Mercantil del 2007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 51241

s 9,30 ·
REVISADO POR H

AB ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC:

0992473444001

RAZÓN SOCIAL:

ESCUELA DE CONDUCIR CONDUZCA S.A. ECUACONDUZCA

NOMBRE COMERCIAL:

ECUACONDUZCA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

14/09/2006

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/04/2006

FEC. ACTUALIZACIÓN:

23/11/2012

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

/ ne-relations relatively the district

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY VIEJA Calla: AV. FRANCISCO BOLOÑA Numero: 715 Interseccion: CALLE DECIMA - PLAZA DAÑIN Manzana: 21 Edificio: REFRIAUTO Piso: 1 Referencia ubicacion: FRENTE AL ALMACEN PYCCA Telefono Trabajo: 042397508 Telefono Trabajo: 042284694 Apartado Postal: 825P Email: gerencia@ecuaconduzca.com

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

A CHARLING TO CONTRACT TO THE PARTY OF THE P

A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	and the state of t	
# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS	9	ABIERTOS
JURISDICCIÓN	\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS	CERRADOS



2

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC-

0992473444001

RAZÓN SOCIAL:

ESCUELA DE CONDUCIR CONDUZCA S.A. ECUACONDUZCA

No. ESTABLECIMIENTO:

001

Estada:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICID ACT.:

13/04/2006

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZCA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY VIEJA Calle: AV. FRANCISCO BOLOÑA Numero: 715 Interseccion: CALLE DECIMA - PLAZA DAÑIN Referencia: FRENTE AL ALMACEN PYCCA Manzana: 21 Edificio: REFRIAUTO Piso: 1 Telefono Trabajo: 042397508 Telefono Trabajo: 042284694 Apertado Postal: 825P Email: gerencia@ecusconduzca.com

No. ESTABLECIMIENTO: 008

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

12/05/2009

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZCA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provinda: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: FEBRES CORDERO Calle; PORTETE Numero: S/N Interseccion: 24 AVA. Referencia: JUNTO A LA PANADERIA COLOMBIANA

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZCA

FEC. CIERRE: 04/02/2009

FEC, REINICIO:

FEC. REINICIO:

14/11/2007

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: AV. 25 DE JULIO Numero: S/N Referencia; FRENTE AL BANCO ECUATORIANO DE LA VIVIENDA Edificio: C. C. RIOCENTRO SUR - ISLA

No. ESTABLECIMIENTO: 003

Estado:

FEC. CIERRE: 28/02/2010

FEC. CIERRE: 23/11/2012

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

13/03/2008

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZCA

ACTIVIDAD ECONÓMICA: ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela; LOS CEIBOS Calle: AV. DEL BOMBERO Numero; S/N Referencia: . Edificio: RIOCENTRO LOS CEIBOS - ISLA Carretero; VIA A LA COSTA Kilometro; 6-7

No. ESTABLECIMIENTO: 004

ECUACONDUZCA

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

FEG. REINICIO

ROCKETAL Referencia: F

28/04/2008

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia; XIMENA Ciudadela; LOS ALMENDROS Calle: ERNESTO ALBAN NU DEPATRI SUR Manzana; O Piso: 0

No. ESTABLECIMIENTO: 005

CERRADO - LOCAL COMPROIAL

Estado: FEC. CIERRE: 30/06/2010

PEC, INICIO A FEC. REINING GUAY

DE COALO

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZCA ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Numero: SOLAR 01 Referencia: A DOS CUADRAS DEL HIPERMARKET Manzana: 41 Edificio: C.C. FRANCISCO DE ORELLANA Oficina: 10-11

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC:

RAZON SOCIAL:

ESCUELA DE CONDUCIR CONDUZCA S.A. ECUACONDUZCA

No. ESTABLECIMIENTO: 008

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEG. INICIO ACT.;

02/10/2008

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZCA

FEC. CIERRE: 31/05/2010

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: RECREO BALSERA Calle: YAGUACHI Numero: S/N Interseccion: MALECON Y CUENCA Referencia: JUNTO A LA DISTRIBUIDORA DE CERVEZAS NARVAEZ

No. ESTABLECIMIENTO: 007

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZÇA

FEC. CIERRE: 31/01/2010

FEC. REINICIO:

10/02/2009

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: SAMBORONDON Numero: S/N Referencia: C.C. RICENTRO ENTRE RIOS Edificio: C.C. RICENTRO ENTRE RIOS Oficina: ISLA Carretero: VIA LA PUNTILLA - LA AURORA Kilometro: 1,5

No. ESTABLECIMIENTO: 009

Estado:

CERRADO - OFICINA

FEC. INICIO ACT.;

17/12/2009

NOMBRE COMERCIAL: ECUACONDUZCA

FEC. CIERRE: 31/03/2012

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FORMACION DE CONDUCTORES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV. EUGENIO DE ALMAZAN Numero: SOLAR 1 Interseccion: ELEODORO ARBOLEDA Referencia: FRENTE A MECANOS Manzana: 209 Telefono Trabajo: 042395605 Telefono Trabajo: 042284535

